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عرضه برنج و شکر به 
 هیات‌های دارای مجوز

مدیرکل غله و خدمات بازرگانی اصفهان گفت: اقلامی مانند 
برنج و شکر به هیات‌هایی که از سازمان تبلیغات اسلامی مجوز 
داشته باشند عرضه می‌شود. به گزارش مهر، محسن ضیایی با 
اشاره به اقدامات صورت گرفته در راستای تأمین کالای اساسی 
در استان اظهار کرد: کمبودی در تأمین کالای اساسی در بازار 
استان وجود ندارد و در صورت نیاز استان به سهمیه بیشتر برنج 
خارجی و شکر در این ایام، اقدام‌های لازم برای تأمین آن از 

سوی اداره کل غله و خدمات بازرگانی اصفهان انجام می‌شود.
او ادامه داد: حدود ۴۴۰ تن شکر سفید تصفیه شده و حدود 
۷۶۰ تن برنج وارداتی به‌مناسبت فرا رسیدن ماه‌های محرم و 
صفر و برای تنظیم بازار به قیمت دولتی بین هیأت‌های مذهبی 
استان اصفهان در حال توزیع است که استان اصفهان حدود پنج 
هزار و ۶۰۰ هیأت مذهبی دارد. مدیرکل غله و خدمات بازرگانی 
اصفهان با بیان اینکه اقلامی مانند برنج و شکر به هیات‌هایی که 
از سازمان تبلیغات اسلامی مجوز داشته باشند عرضه می‌شود، 
اظهار داشت: نمایندگان هیأت‌های مذهبی باید برای تخصیص 
و تأیید سهمیه با در دست داشتن معرفی‌نامه از طرف سازمان 
تبلیغات اسلامی به سازمان جهاد کشاورزی استان مراجعه کنند.
ضیایی با بیان اینکه توزیع این اقلام تا آخر ماه صفر ادامه 
دارد اظهار امیدواری کرد که بتوانیم با توزیع مناسب آنها به‌منظور 
رفع نیاز هیأت‌های مذهبی و برپایی مجالس سیدالشهدا )ع( 

قدمی برداشته باشیم.

بهره‌برداری از ۸۰ طرح نیمه‌ 
 تمام صنعتی در اصفهان

مدیرکل صنعت، معدن و تجارت اصفهان گفت: ۸۰ طرح 
نیمه تمام صنعتی با سرمایه‌گذاری ۴۰ هزار میلیارد ریال در سه 
ماه نخست سال جاری در استان تکمیل شد و به بهره‌برداری 
رسید. شاهین آذری در گفت وگو با ایرنا افزود: با تکمیل و 
بهره‌برداری از طرح‌های یاد شده برای یکهزار و ۱۹۷ نفر در 

بخش صنعت استان اصفهان اشتغال جدید ایجاد شد.
او ادامه داد: ۶۹ طرح توسعه واحدهای صنعتی موجود با 
سرمایه‌گذاری ۳۰ هزار میلیارد ریال و امکان اشتغال برای چهار 
هزار و ۲۴۶ نفر نیز در این مدت تکمیل شد و به بهره‌برداری 
رسید. مدیرکل صنعت، معدن و تجارت اصفهان اظهار کرد: ۱۴۸ 
فقره پروانه بهره‌برداری با سرمایه‌گذاری ۷۱ هزار و ۷۲۸ میلیارد 
ریال و به‌کارگیری پنج هزار و ۴۳۶ نیروی فنی و متخصص 

در سه ماه اخیر در واحدهای صنعتی استان صادر شده است.
او، از صدور ۱۰۹ فقره پروانه تاسیس با پیش‌بینی ۳۹ هزار و 
۵۷ میلیون ریال سرمایه و اشتغال‌آفرینی برای یک هزار و ۸۰۴ 
نفر در بهار امسال در استان اصفهان خبر داد. آذری خاطرنشان 
کرد: ۱۲ پروانه طرح توسعه با ۱۰ هزار و ۶۰۵ میلیون ریال 
سرمایه‌گذاری و اشتغالزایی ۲۶۰ نفر نیز از ابتدای سال جاری 
تاکنون در استان صادر شده است. مدیرکل صنعت، معدن و 
تجارت اصفهان با اشاره به نامگذاری امسال به »جهش تولید با 
مشارکت مردم« تأکید کرد: توجه به تولید موجب ایجاد اشتغال، 
ارزش افزوده و ثروت می‌شود و مزایای دیگری نیز به‌همراه دارد.

کاهش آمار تردد جاده‌ای در 
اصفهان ۲.۶ درصد 

رئیس مرکز مدیریت راه‌های اداره کل راهداری و حمل‌ و 
نقل جاده‌ای اصفهان گفت: آمار تردد خودروها در محورهای 
مواصلاتی استان در سه ماهه نخست امسال نسبت به مدت 

زمان مشابه سال گذشته ۲.۶ درصد کاهش داشته است.
به گزارش اصفهان امروز، مریم تاکی افزود: تعداد ورودی 
خودروها به استان در سه ماه سال جاری از ۹ میلیون و ۲۸۸ هزار 
و ۴۳۴ به ۹ میلیون و ۵۳ هزار و ۸۷۶ دستگاه و تعداد خروجی 
از ۹ میلیون و ۳۴۰ هزار و ۲۸۲ به ۹ میلیون و ۹۷ هزار و ۳۳۴ 
دستگاه تنزل یافته است. او گفت: اطلاعات تردد خودروها توسط 
سامانه‌های ترددشمار برخط در محورهای مواصلاتی استان 
ثبت می‌شود. تاکی افزود: تردد ناوگان سنگین در محورهای 
استان ۱۹.۷۲ درصد از کل ترددها بوده که نسبت به سال گذشته 
چهار درصد بیشتر شده است. او، سرعت متوسط در محورهای 

استان در مدت یاد شده را ۸۸.۹ کیلومتر در ساعت اعلام کرد.
تاکی افزود: بیشترین سرعت متوسط به ترتیب در محورهای 
پنج شهرستان نطنز، اردستان، گلپایگان، زرین شهر و اصفهان به 
ثبت رسیده است. به گفته رئیس مرکز مدیریت راه‌های اداره کل 
راهداری و حمل و نقل جاده‌ای اصفهان، اوج تردد در راه‌های 
استان، ۲۴ فروردین امسال به تعداد ۱۱۵ هزار و ۲۴ دستگاه 

خودرو بوده است.

آغاز پیش‌فروش بلیت‌های 
 اتوبوس اربعین از ۶ مردادماه

یک مقام مسئول از پیش‌فروش بلیت‌های اتوبوس اربعین از 
۶ مردادماه خبر داد و گفت: بلیت‌های اربعین به صورت اینترنتی 
به فروش خواهد رسید. به گزارش ایراسین، داریوش باقر جوان 
با اشاره به اینکه مجموعا ۷ هزار دستگاه اتوبوس در سازمان 
راهداری امکان پیمایش مسافت‌های طولانی دارد، گفت: حدود 
۱۴ دستگاه ناوگان در سازمان راهداری وجود دارد که تنها ۷ 
هزار دستگاه در وضعیت مطلوب قرار دارد که امکان پیمایش 
مسافت‌های بلند و متوسط را دارند. او تاکید کرد: البته این ۷ 
هزار دستگاه برای جابه‌جایی زائرین اربعین کافی نیست و باید 
حدود ۲ هزار ناوگان دیگر به این تعداد اضافه شود تا به ۹ هزار 
دستگاه برسد. او افزود: همچنین حدود ۳ هزار دستگاه اتوبوس 
دیگر نیز برای جابه‌جایی مسافرین در مسیرهای داخلی کشور 
نیاز است و هم‌اکنون ۵ هزار دستگاه اتوبوس کسری داریم که با 
همکاری برخی از ارگان‌ها مانند نیروهای انتظامی، پتروشیمی‌ها 

و پالایشگاه‌ها این کمبودها تا حد زیادی جبران خواهد شد.
باقر جوان گفت: این قانون هم‌اکنون به وزارت‌خانه‌های 
متولی نهادهای ذکر شده ابلاغ شده و تا بتوانیم در بازه زمانی 

اربعین پاسخگوی نیاز ناوگان جاده‌ای کشور باشیم.

مدیرکل دارایی امور مالیاتی استان اصفهان گفت: مؤدیان باید 
حساب شخصی را از تجاری منفک کنند تا تراکنش‌های خرید و 
فروش‌های شخصی که جزئی از فعالیت اقتصادی نیست تجاری 

تلقی نشود.
به گزارش فارس، سازمان امور مالیاتی کشور، یکی از پردرآمدترین 
سازمان‌های دولتی در کشور است که مقادیر بسیاری از بودجه کشور 

و درآمدهای وزارت امور اقتصادی و دارایی کشور را تأمین می‌کند.
مدتی است روند احتساب دارایی تغییر کرده است و همه‌ گردش 
حساب شخص برای محاسبه دارایی مورد بررسی قرار می‌گیرد که 
این روند صدای عده‌ای را درآورده است، مبلغی که کسی که از کسی 
قرض گرفته و بعد آن را بازگردانده، وامی دریافت کرده یا از یک 
حساب به‌حساب دیگر خودش پولی واریز کرده نیز مشمول مالیات 
است و کاسبان و افراد برای اثبات این موضوع به دارایی مراجعه 
می‌کنند؛ این کار علاوه بر اینکه برای کاسب زمان‌بر و خسته‌کننده 

است، فرسودگی نیروی اداره را نیز به همراه دارد.
وقتی پای درد و دل کسبه و دیگر افرادی که به طریقی گذرشان 
به دارایی افتاده، می‌نشینیم، از صحبت‌هایشان می‌توان فهمید که 
فرسودگی حاصل از سروکله زدن با دارایی، به‌مرور می‌تواند باعث 

بدبینی‌شان به سیستم دولتی شود.
ÁÁ سر و کله زدن با دارایی رمق تولیدکننده را

می‌گیرد
جواد احمدی از تولیدکنندگان آسیاب برقی اظهار داشت: دارایی 
ما بر اساس خدمات تراشکاری محاسبه و پرداخت می‌شود، درصدی 
که برای خدمات تراشکاری اعلام کردند و آنچه اظهارنامه مالیاتی پر 
کردیم و خواستیم پرداخت کنیم، مغایرت زیادی داشت. او افزود: به 
من گفتند شما در رسته تولیدی هستید، گفتم پس شما گفتید از تولید 
حمایت می‌کنید گفتند نه. مبلغی که محاسبه می‌شود با ۳۰ درصد 
ارزش‌افزوده مالیات آن گرفته می‌شود. احمدی با بیان اینکه بسیاری 
از همکارانش این مشکل را دارند، خاطرنشان کرد: پافشاری کردم 
که گفته می‌شود حمایت از تولید ملی است و پاسخ دادند از کارمندان 
نیز مالیات دریافت می‌شود، شما که دیگر تولیدکننده هستید. او 
خاطرنشان کرد: برای کم‌شدن دارایی اعتراض زدم و منتظر اعلام‌ 
نتیجه از سوی تهران هستم، کسی که شغلی ایجاد کرده و تولید‌کننده 
است، باید حمایت شود اما نوسان ارز و قیمت‌های بازار از یک سو و 
دارایی از سوی دیگر مشکل‌ساز هستند و دارایی واقعا رمق تولیدکننده 
را گرفته است و بسیار خسته‌کننده است، مبنایی که قرار می‌دهند و 
می‌گویند فاکتوری مهر یا کدملی ندارد و قابل‌قبول نیست. احمدی 
افزود: وقتی واسطه دستگاهی می‌خرد و می‌خواهد با سود آن را 
بفروشد، کدملی در اختیار ما نمی‌گذارد چون فروشنده هنوز مشخص 
نیست، اما با وجود این‌ها افراد زیادی با ایجاد واسطه در دریافت هزینه، 

دارایی را دور می‌زنند.
ÁÁاثبات به دارایی پروسه‌ای زمان‌بر است

مصطفی آقاجانی که از فروشندگان لوازم برق است با اشاره به 
اینکه ۴ حساب دارد، اظهار داشت: مبالغی که بین حساب‌ها گردش 
داشته است نیز محاسبه شده و چون مبالغ بالا نبوده است، نمی‌توان 
یکی‌یکی به دارایی اثبات کرد و این کار زمان‌بر است. او با بیان اینکه 

بسیاری از همکاران ما در این حوزه با این مشکل مواجه بوده‌اند، 
افزود: به دلیل زمان‌بر بودن این کار و اینکه باید مغازه را برای اثبات 
این موضوع ببندم، پیگیر اثبات آن نشدم. آقاجانی تشریح کرد: 
کسانی که مبالغ سنگین را جابه‌جا می‌کنند از طریق حساب خودشان 
این کار را انجام نمی‌دهند و به‌صورت واسطه‌ای عمل می‌کنند، 
کسانی که واسطه هستند به‌اندازه ما دچار این مشکل نیستند اما 
فروشنده‌ای که خرید عمده و فروش جزئی دارد و از طریق دستگاه 
کارت‌خوان فروش دارد، مشخص است، تنها کسانی که به مشکل 
خوردند و دل‌سوخته‌اند فروشندگان هستند. این فروشنده لوازم برق با 
بیان اینکه در حال حاضر مشکل اصلی مملکت دارایی است، تصریح 
کرد: گفته می‌شود پول‌های سرگردان زیاد است و دلیل آن این است 
که مردم با خرید طلا، دلار و ملک سرمایه‌گذاری می‌کنند و اگر 
کسی مغازه بزند، همان اول کار دارایی روی آن چمبره زده است. 
او خاطرنشان کرد: مبلغی که دارایی از ما می‌گیرد، مبلغی نیست که 
برای خریدهای خانه استفاده شود، دارایی بیشتر می‌تواند از ما پول 
بگیرد، اگر می‌خواهند دارایی بگیرند باید کار عمومی انجام دهند و 
کل مبلغی که سال گذشته در مملکت جابه‌جا شده است محاسبه 
کنند و ببیند چقدر از آن انتظار مالیات می‌رود، آن را محاسبه و تقسیم 
کنند. آقاجانی افزود: همان‌طور که کارمزد خدمات بانکی حساب 
می‌شود، کارمزد دارایی نیز محاسبه شود و اجازه دهند مردم کارشان 
را انجام دهند، اینکه به افراد جزء مالیات سنگین تعلق می‌گیرد اما  
کسانی که رأس کار قرار دارند، مالیات چندانی پرداخت نمی‌کنند 
به همین علت است. این فروشنده لوازم برقی گفت: افرادی که در 
راس قرار دارند باعث ایجاد پول‌های سرگردان می‌شوند و سودشان 
را برای ایجاد تورم و نوسان بازار استفاده می‌کنند، همه این موارد 
دست‌به‌دست هم می‌دهد که شغل‌های ثابت در کشور کم شود 
چون تضمینی وجود ندارد و با دارایی فشار ثانویه‌ای به افراد وارد 

می‌شود.

ÁÁ فشار پرداخت دارایی برشانه‌های قشر متوسط
و کم درآمد 

با  و  است  هود  و  سینک  فروشندگان  از  که  حسین غلامی 
پسرانش در این کسب‌وکار مشغول است اظهار کرد: سال گذشته 
فقط از دستگاه کارت‌خوان محاسبه شده بود چون یک دستگاه 
کارت‌خوان به نام خودم است و بقیه دستگاه‌ها به نام پسرم، در یک 
مغازه برای هر دو ما دارایی بریدند ولی اعتراض زدیم و به جایی 
نرسید.او با اشاره اینکه نحوه محاسبه دارایی قبلا خوب بوده است، 
افزود: الان در حق مردم اجحاف می‌شود و بقیه همکاران نیز این 
مشکل را دارند و ناراضی هستند، اگر یک کارت‌خوان به نام من باشد 
و یک کارت‌خوان به نام پسرم، دو دارایی می‌گیرند، یکی از کسی که 

کارت‌خوان دارد و یکی از کسی که پروانه به نام اوست.
غلامی تشریح کرد: اگر از کسی پول دستی گرفته باشم یک‌بار 
مالیات پرداخت می‌شود و وقتی پرداخت می‌شود هم یک‌بار مالیات 
دریافت می‌شود. او افزود: از کسی که کاسب جزء است مالیات 
دریافت می‌شود اما نمی‌توانند از کسانی که در آمد آن‌چنانی دارند 
مالیات بگیرند و فشار آن را بر قشر کم‌درآمد و متوسط است که این 

نحوه محاسبه بر اساس عدالت نیست.
سودابه شیرانی، مدیر یک آژانس مسافرتی اظهار کرد: برای 
و  است  شده  محاسبه  فروش  درصد  هواپیمایی ۲۸  آژانس‌های 
پیش‌ازاین با ارائه اظهارنامه و دفاتر، مالیات محاسبه می‌شد که 
هزینه‌ها نیز از آن کم می‌شد ولی الان از کل فروش باید ۲۸ درصد 

مالیات دریافت می‌کنند. 
همچنین ۱۰ درصد مبالغ جابه‌جا شده نیز بخشی از مالیات 
محاسبه می‌شود.او با اشاره به اینکه بر نوع محاسبه اعتراض ثبت 
کرده تشریح کرد: تنها ورودی محاسبه شده و خروجی محاسبه نشده 
است و برای همه همکارانی که با آن‌ها صحبت کردم، این مشکل 

پیش‌آمده است.

ÁÁ با تکمیل سامانه مؤدیان، کارمندان و کسبه
استهلاک نخواهند داشت

پس از شنیدن درد دل کسبه، سراغ مدیرکل دارایی و امور مالیاتی 
استان اصفهان رفتیم و علت را جویا شدیم.

احمدرضا مدبرنیا، مدیرکل اداره دارایی و امور مالیاتی استان 
اصفهان اظهار کرد: در تبصره ۱۰۰، میزان فعالیت بر اساس اطلاعات 
بانکی و دستگاه پوز مشخص شده است و خود مؤدی می‌تواند حتی 
فروش را افزایش دهد. او افزود: مؤدی حساب بانکی می‌تواند فروش 
خود را افزایش دهد و اگر تسهیلاتی وارد حساب بانکی شود، فاکتور 
دارد و خرید و فروشی صورت‌گرفته است؛ اگر در همین راستا برای 
مؤدی درآمد تلقی شد، می‌تواند اظهارنامه ارسال کند و بر اساس 
مصوبات رسیدگی می‌شود. مدبرنیا ادامه داد: مؤدیان باید حساب 
شخصی را از تجاری منفک کنند تا تراکنش‌های خرید و فروش‌های 
شخصی که جزئی از فعالیت اقتصادی نیست تجاری تلقی نشود؛ 
با ارائه مستندات افراد می‌توانند اظهارات شخصی را مورد بررسی 
قرار دهند و نقل‌وانتقال بین حساب‌های بانکی یک فرد هیچگاه 
درآمد تلقی نمی‌شود. مدیرکل دارایی و امور مالیاتی استان اصفهان 
تشریح کرد: با اجرایی‌شدن کامل سامانه مؤدیان برای تمامی فعالان 
اقتصادی، دیگر استهلاک و فرسودگی برای نیروی کار و کاسب را 
به همراه نخواهد داشت  او گفت: ماده ۴ قانون پایانه فروشگاهی 
عنوان می‌کند در صورت اتصال به سامانه و ارسال صورت‌حساب 
الکترونیکی مأمور مالیاتی اجازه مراجعه به محل کسب فعال اقتصادی 
را ندارد. مدبرنیا افزود: در ماده ۹ نیز عنوان می‌شود درصورتی‌که فرد 
صورت‌حساب الکترونیکی را نزده باشد سازمان اعلام می‌کند مواردی 
فراموش شده است. رخ‌دادن چنین مشکلاتی اغلب به دلیل عدم 
اطلاع‌رسانی صحیح و کافی و عدم آگاهی افراد از نحوه انجام کار 
است که باعث بروز برخی مشکلات می‌شود و با اطلاع‌رسانی و 

آموزش قابل پیشگیری است.

تاکید سازمان امور مالیاتی

حساب شخصی را از تجاری منفک کنید

عضو هیات علمی مرکز تحقیقات جهاد کشاورزی اصفهان 
گفت: بی‌توجهی به هرس تابستانه درختان سبب افت کیفیت 
انواع محصولات میوه‌ می‌شود و لازم است باغداران در این 
زمینه اطلاعات علمی مورد نیاز را کسب و درباره آن اقدام کنند.

محسن پیرمرادیان در گفت وگو با ایرنا افزود: هرس تابستانه 
یا همان »سبز« به کنترل رشد غیرمنظم شاخه‌ها، حذف 
پاجوش‌ها و شاخه‌های آلوده و بهبود تنوع نور و دسترسی به تاج 

درخت کمک می‌کند.
او با بیان اینکه هرس با هدف تقویت توان درخت و تولید 
محصول باکیفیت انجام می‌شود، اظهار کرد: ۲ نوع هرس شامل 
»زمستانه«)خشک( و »تابستانه« )سبز( داریم که هرس زمستانه 

در پاییز شروع می‌شود و تا قبل از تورم جوانه‌ها ادامه می‌یابد.
پیرمرادیان اضافه کرد: هرس سبز یا تابستانه نیز با توجه 
به نوع درخت و عوامل محیطی متفاوت است و با هدف تنک 
کردن میوه‌های اضافی، حذف پاجوش‌ها، شاخه‌های آلوده و 
نَرَک‌های داخل درخت و سرزنی شاخه‌های تازه تولید شده، 

انجام می‌شود.
»نرک« شاخه‌ قوی و عمودی است که از جوانه‌ خفته روی 

تنه یا شاخه‌های بزرگ درخت رشد می‌کند.
این محقق تاکید کرد: هرس سبز درختان میوه در تکمیل 
هرس زمستانه ضروری است چرا که رشد رویشی و باردهی 
درختان حاصل عمل فتوسنتز بوده و با انجام هرس، میزان 

تولید و مصرف درخت تنظیم می‌شود و میوه‌ها به کیفیت لازم 
می‌رسد.

پیرمرادیان تصریح کرد: برای اطلاع از مقدار مجاز رشد شاخ 
و برگ در یک درخت بالغ، از شاخصی به نام »سطح برگ« 
استفاده می‌شود که در آن برای دستیابی به میوه با کیفیت و 
تضمین باردهی درختان در سال‌های بعد با انجام هرس سبز، 

نسبت برگ به میوه تنظیم می‌شود. او ادامه داد: برای مثال 
نسبت مناسب در مورد سیب ۲۰ تا ۳۰ برگ و در هلو ۳۰ تا ۴۰ 

برگ به ازای هر میوه است.
این پژوهشگر کشاورزی گفت: مقدار بیشتر برگ نه تنها 
کمکی به کیفیت و باردهی درخت نمی‌کند بلکه شاخه و 
برگ‌های اضافی به‌عنوان مصرف کننده مواد فتوسنتزی عمل 

کرده و با میوه و بخش‌های زایشی درخت رقابت می‌کنند.
پیرمرادیان افزود: سطح سبز اضافی با ایجاد سایه‌اندازی 
از نفوذ نور کافی به قسمت وسط تاج درخت جلوگیری کرده 
و باعث کم رنگی، افت استحکام، کیفیت و عمر انباری میوه 

می‌شود.
عضو هیات علمی مرکز تحقیقات جهاد کشاورزی اصفهان 
گفت: قطع برگ، گل و میوه به‌منظور هدایت رشد و باروری گیاه 
شامل هرس سبز می‌شود و ابتدای فصل، بهترین زمان برای 

تنک کردن گل و میوه است.
پیرمرادیان، بهترین زمان برای تنک میوه‌هایی مثل سیب را 
در مرحله ای دانست که میوه به اندازه یک فندق باشد و تصریح 
کرد: تنک دیر هنگام سبب هدر دادن مواد غذایی درخت شده و 

توجیه اقتصادی تنک میوه را خدشه‌دار می‌کند.
او گفت: کشاورز و باغدار موفق کسی است که به این 
مسائل توجه و با انجام هرس مناسب و مدیریت عملیات آبیاری 
و تغذیه، تعادل لازم بین بخش‌های رویشی و زایشی درخت 

را برقرار کند.
پیرمرادیان، تغذیه و مدیریت مناسب آب را از موارد تاثیرگذار 
بر کنترل رشد درختان عنوان و اضافه کرد: رشد اضافی شاخه‌ها 
در درخت بارور قابل قبول نیست و این وضعیت باعث ایجاد 
رقابت بین شاخه‌ها، برگ‌ها و میوه‌ها می‌شود و کیفیت میوه را 

تحت تاثیر قرار می‌دهد.

افت کیفیت میوه با بی‌توجهی به هرس تابستانه 

مسائل منابع طبیعی اصفهان 
بدون مشارکت مردم قابل حل 

نیست
دستیار مردمی سازی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری 
استان اصفهان گفت: مشکلات محیط زیست و منابع طبیعی 

اصفهان بدون مشارکت مردم قابل حل نیست.
مجتبی ندیمی در گفت‌وگو با مهر، مشارکت مردمی در 
حفظ، احیا و بهره‌برداری مناسب از منابع طبیعی را یک الزام 
غیرقابل انکار دانست و اظهار داشت: بدون مشارکت مردم، 
چالش‌های این روزهای استان اصفهان در حوزه‌های زیست 

محیطی و منابع طبیعی شدت خواهند یافت.
او با بیان اینکه واگذاری امور به مردم در کشور با شیب 
اندکی در حال عملیاتی شدن است، افزود: در شرایطی که 
قانون‌های مختلفی در این زمینه به تصویب رسیده و هیچ مانعی 
برای سپردن امور به مردم وجود ندارد، اما متأسفانه این قوانین در 
حال خاک خوردن است و همچنان اجرای این قوانین به سختی 

صورت می‌پذیرد.
دستیار مردمی سازی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری 
استان اصفهان دلیل اصلی کم توجهی به اجرای قوانین در 
مردمی‌سازی فعالیت‌ها را بی اعتمادی دستگاه‌ها و مدیران به 
مردم برشمرد و تصریح کرد: سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری 
کشور و به تبع آن اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان 
اصفهان یکی از الگوهای موفق در حوزه مردمی سازی شناخته 

می‌شود.
ندیمی ادامه داد: در حوزه‌های فعالیتی آبخیزداری، نهال‌کاری، 
حفاظت از جنگل‌ها و مراتع، توسعه گیاهان دارویی و همچنین 
اجرای طرح مردمی کاشت یک میلیارد درخت در سالیان اخیر، 
مردم، بهره‌برداران و خیران منابع طبیعی و آبخیزداری اصلی 
ترین حامیان ما بودند و برخی از پروژه‌ها با نظارت سازمان منابع 

طبیعی و آبخیزداری کشور به ایشان سپرده شده است.
دستیار مردمی سازی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری 
استان اصفهان افزود: اگر حرف از مردمی‌سازی به میان می‌آید، 
نمی‌توان از نقش تعاونی‌ها و اتحادیه‌ها به سادگی عبور کرد 
زیرا بسیاری از مردم علاقه مند به مباحثی چون منابع طبیعی 
در چارچوب تعاونی‌ها ساماندهی شده‌اند و خوشبختانه در استان 
اصفهان فقط در یکی از تشکل‌های بزرگ مردمی با عنوان 
صندوق حمایت از توسعه منابع طبیعی اصفهان، ۴۲ تعاونی 
و اتحادیه منابع طبیعی عضو و ۱۸ هزار نفر نیز فعالیت دارند 
که در بخش‌های محصولات دامی و مراتعی، گردشگری و 
اکوتوریسم، زراعت چوب، جنگل کاری تولیدی و آبخیزداری 

به فعالیت می‌پردازند.
ندیمی از واگذاری برخی از امور در اداره کل منابع طبیعی 
و آبخیزداری استان در سال ۱۴۰۳ به مردم خبر داد و افزود: 
در قالب یکی از این پروژه‌ها، تولید ۵۶۰ هزار اصله نهال در 
نهالستان دولتی شهید جبل عاملیان برای نخستین مرتبه به 
یکی از شرکت‌های تعاونی ویژه زنان سرپرست خانوار و فعالان 
بانوی حوزه منابع طبیعی واگذار شد که تاکنون بازدهی بسیار 

بالای داشته است.
او با اشاره به چالش‌های این روزهای زیست محیطی و منابع 
طبیعی همچون ریزگردها و فرونشست در استان اصفهان افزود: 
توان دستگاه‌های دولتی برای مقابله با کانون‌های گرد و غبار و 
اجرای پروژه‌های آبخوان داری و آبخیزداری کافی نیست و تنها 
راه برون رفت از شرایط موجود را استفاده از ظرفیت بی‌نظیر 

مردم، آموزش و تسهیل‌گری می‌دانیم.
دستیار مردمی سازی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری 
استان اصفهان خاطرنشان کرد: این اداره کل و حوزه مردمی 
سازی آن، آمادگی کامل را به منظور همکاری با آحاد جامعه به 
ویژه انجمن‌های مردم نهاد، شرکت‌های تعاونی و تشکل‌های 

سازمان یافته ابراز می‌دارد.

آغاز فرایند اجرای فیبر نوری در 
۱۱ شهر استان اصفهان

مدیرکل ارتباطات و فناوری استان اصفهان گفت: فرایند 
اجرای فیبر نوری در ۱۱ شهر استان اصفهان آغاز شده است.

به گزارش مهر، جعفر مطلب زاده در حاشیه انعقاد قرارداد 
بزرگترین پروژه زیرساختی کاشان در قالب اجرای فیبر نوری این 
شهر اظهار کرد: توسعه ارتباطات ثایابتت کار دشواری است که با 

اهتمام شهید رئیسی عملیاتی شد.
وی ابراز داشت: فرآیند اجرای فیبر نوری در ۱۱ شهر استان 
اصفهان از جمله کاشان آغاز شده که این حرکت در سایر شهرها 

نیز ادامه می‌یابد.
مدیر کل ارتباطات و فناوری استان اصفهان اجرای پروژه 
فیبر نوری در شهر کاشان را حاصل مطالبات مردمی و پیگیری 
مدیران شهری دانست و تصریح کرد: لازم است هر چه سریع‌تر 

این موضوع انجام و به پایان برسد.
هادی اکبری در حاشیه نشست انعقاد قرارداد اجرای فیبر 
نوری شهر کاشان با اشاره به نقش آفرینی شهرداری در 
موضوعات مختلف از جمله مباحث بین بخشی اظهار داشت: این 
رویکرد شهردار کاشان که علاوه بر موضوعات جاری و شهری، 
به پروژه‌های زیرساختی توجه ویژه دارد نیز شایسته تقدیر است.

او پروژه بلوار سردار شهید کریمی طاهری، سامانه پایش 
تصویری، فیبر نوری و ... را نمونه‌هایی از عزم شهرداری برای 
حل مشکلات زیرساختی شهر دانست و ابراز داشت: امیدواریم 
با کمک همه دستگاه‌های اجرایی و خدماتی کاشان شاهد 
گسترش اقدامات زیرساختی در سطح شهرستان کاشان باشیم.

مسئول دفتر نماینده مردم کاشان و آران و بیدگل در مجلس 
افزود: یکی از مهمترین عوامل تسریع در امور پروژه‌ها به 
خصوص پروژه‌های زیربنایی همکاری و مساعدت مردم است 
که امیدواریم در مورد پروژه فیبر نوری به زودی شاهد بهره 
برداری مردم از این مهم باشیم. بنابر این گزارش پروژه فیبرنوری 
منازل، کسب و کارها ذیل یکی از تکالیف وزارت ارتباطات و 
فناوری اطلاعات در بحث شبکه ملی اطلاعات اجرا می‌شود و 
وزارت ارتباطات در این پروژه مکلف به ایجاد ۲۰ میلیون پوشش 
فیبر نوری در سراسر کشور است و در این راستا قرارداد اجرای 
فیبر نوری میان شهرداری کاشان و شرکت‌های وب )مجری 

پروژه( به امضا رسید.

وزیر اقتصاد گفت: با هوشمندسازی نظام مالیاتی، 
فعالیت‌های سودجویانه مالیاتی با اشراف بر داده‌محوری 
قابل شناسایی شده است و این فعالیت‌ها به حداقل خواهد 
رسید. به گزارش مهر، احسان خاندوزی در نشست رونمایی 
از آزمایشگاه داده‌کاوی سازمان مالیاتی، با بیان اینکه هم 
اکنون صورت مالی ۲۰۰۵ شرکت منتشر می‌شود و جز 

تعداد انگشت‌شمار نداریم شرکتی که اطلاعات مالی آنها 
شفاف نباشد، اظهار کرد: امروز حلقه دیگری از آن زنجیره 
شفافیت در سازمان امور مالیاتی با رعایت اصل محرمانگی 
اشخاص حقیقی و حقوقی رقم خواهد خورد و برای بدنه 
وسیع پژوهشگران دسترسی لازم فراهم شده است تا 
استنطاق داده‌های موجود در دستگاه‌های حاکمیت انجام 

شود. او گفت: با ترتیبات جدید تمام سو جریان‌های مالی 
از طریق اشراف بر داده‌ها قابل شناسایی است و به حداقل 
خواهد رسید. وزیر اقتصاد تاکید کرد: باید زودتر از روندهایی 
که زیر پوست اقتصاد شکل می‌گیرد مطلع شویم؛ حرکت 
کردن به سمت این سبک از تعامل موضوع جلسه امروز در 
سازمان مالیاتی با همراهی شرکت‌های دانش‌بنیان است.

خاندوزی گفت: ظرف هفته‌های آینده باید همکاری‌ها 
با شرکت‌های دانش بنیان در حوزه داده‌کاوی رسمیت 
اصل  به  او  شود.  منعقد  مربوطه  قراردادهای  و  یافته 
شفافیت در دولت سیزدهم اشاره کرد و گفت: شرکتی در 
زیرمجموعه‌های دولتی نداریم که داده‌های آنها ارائه نشده 
باشد مگر جز چند شرکت که اطلاعات آنها محرمانه است.

معاون عملیات پرواز شرکت هواپیمایی جمهوری اسالمی 
ایران گفت: افزایش تعداد پروازها به نقاط کم‌برخوردار از 
دیگر اقداماتی بود که به‌صورت مرتب در دولت سیزدهم 
انجام شد. به گزارش ایمنا، محمدرضا باصریان، اظهار 
کرد: هوانوردی شامل سه عامل مهم، اعم از منابع انسانی، 
ماشین‌آلات و محیط است که در نهایت هدف ایمنی را ایجاد 

می‌کند. او درباره اقدامات انجام شده در دولت سیزدهم توسط 
هواپیمایی جمهوری اسالمی ایران نیز گفت: طی دولت 
سیزدهم، اصالح وضعیت معیشتی کارکنان به‌صورت جدی 
در دستور کار قرار گرفت، همچنین افزایش تعداد پروازها به 
نقاط کم‌برخوردار از دیگر اقداماتی بود که به‌صورت مرتب 
انجام شد. معاون عملیات پرواز شرکت هواپیمایی جمهوری 

اسالمی ایران درباره عملیات بزرگ حج نیز توضیح داد: 
بیش از ۸۷ هزار زائر از ۲۱ ایستگاه پروازی در حج سال 
۱۴۰۳ توسط این شرکت جابه‌جا شدند. به گفته باصریان، 
آماده‌سازی ناوگان و تأمین قطعات مربوط به هواپیماها، 
افزایش رضایت‌مندی مشتریان، ارائه خدمات آموزشی به 
شرکت‌ها و ایرلاین‌های دیگر، همکاری با بخش خصوصی و 

بهینه‌سازی ساختمان‌های تحت بهره‌برداری از دیگر اقدامات 
شرکت هواپیمایی جمهوری اسالمی ایران در دولت سیزدهم 
بود. او تصریح کرد: شرکت هواپیمایی جمهوری اسالمی ایران 
همچنین طی دولت سیزدهم با اقداماتی در حوزه بین‌المللی، 
مجوز TCO و نیز تاییدیه اتحادیه اروپا برای مصرف سوخت 

را کسب کرده است.

شناسایی فعالیت‌های سودجویانه مالیاتی 

افزایش تعداد پروازها به نقاط کم‌برخوردار 


